

Игорь Колыванов: «Баджо с Черенковым были похожи. Оба - интроверты, очень скромно себя вели»

Игорь Колыванов рассказал, в чем Роберто Баджо и Федор Черенков были похожи.

- Баджо - самый талантливый футболист, с кем вам довелось играть?
- Со многими хорошими футболистами довелось поиграть. Раз он выиграл «Золотой мяч», то на тот момент он один из величайших игроков в мировом футболе, несомненно. Если бы не травмы, мог бы проявить себя еще больше.

Настоящий профессионал, очень скромно себя вел на поле и вне его. Чем-то в этом плане с Федей Черенковым были похожи. Оба - интроверты, - сказал экс-игрок «Фиджи», «Болоньи» и сборной России.

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?